
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2016
Às nove horas e vinte e oito minutos do dia quatro de agosto de dois mil e dezesseis, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Thiago Cássio Pedrosa
Mapa, iniciou-se a quadragésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário, Vereador Alysson Pedrosa Maia, que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, José Geraldo Muniz,
Nicodemos Martins de Matos, Maurílio Zacarias Gomes e Thiago Cássio Pedrosa Mapa
totalizando cinco. Não havendo quorum regimental o Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse a leitura do Expediente. Registrada a presença da Vereadora Solange
Estevam Pereira. EXPEDIENTE: Foi encaminhada ao Departamento de Finanças:
Correspondência do Vereador Maurício Moreira justificando sua ausência na 42ª
Reunião Ordinária desta Casa; Convite da Paróquia Nossa Senhora do Pilar -
Convidando para participar das homenagens em honra à Padroeira de Ouro Preto, dia
09 de agosto, às 19 horas, na Basílica e Matriz Nossa Senhora do Pilar; Convite dos
alunos do curso de Educação Física da UFOP - Convidando para VIII Mostra de Danças
com o tema POP, dia 05 de agosto, às 19:30 horas, no Teatro Municipal; Ofício nº 089
da Agência Nacional de Petróleo - Resposta da Representação nº 35/16, do vereador
Wander Albuquerque. O Presidente solicitou que fosse feita novamente a chamada
inicial a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, José Geraldo Muniz,
José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa, Maurílio Zacarias Gomes e Solange Estevam Pereira, totalizando
oito. Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta a presente reunião. O
Vereador Leonardo Edson Barbosa assumiu os trabalhos da Secretaria. ORDEM DO
DIA: REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores e
encaminhado o Requerimento nº 177/16, do Vereador Nicodemos Martins de Matos,
requerendo informações referentes à colocação de corrimãos pedidos em várias
Indicações. Aprovado por sete votos, ausentes da reunião os Vereadores Maurício
Moreira, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Wander Lúcio Albuquerque, Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro e Maria Regina Braga; 179/16, do Vereador
Alyson Pedrosa Maia, requerendo cópia do contrato com a empresa que instalou as
placas de indicação de trânsito na sede do município. Aprovado por oito votos, ausentes
da reunião os Vereadores Maurício Moreira, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
Wander Lúcio Albuquerque, Carlos Eduardo Dias e Edison Wander Ribeiro. Registrada a
presença da Vereadora Maria Regina Braga. HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi observado
um minuto de silêncio em homenagem póstuma a Maria de Carvalho Ferreira (Dona
Dunga), Márcia Araújo Mazon, Marisa Silva Zanetti, Dauro Trindade da Silva, João Braz
a pedido do Vereador Alysson Pedrosa Maia e em nome da Câmara. Foi feita a chamada
final a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, José Geraldo Muniz,
José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio
Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Maria Regina Braga, Solange Estevam
Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa totalizando dez. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira________________________________Vereador Maurílio
Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
 
Ata ainda nao cadastrada

 - 1/1


